

(GEO-WISSEN, 1998, Sept.), имеет вид плоского ветвящегося дерева (ближе к истине было бы не плоское, а объемное дерево). Тремя цветами показаны три эволюционные линии: красным - род Homo, зеленым - австралопитек грацильный, синим - австралопитек массивный.

Пунктирными линиями показаны неясные или спорные места. Пока неясно самое главное: где и когда от общего ствола отделился род Homo. Можно предполагать, что это произошло в восточной Африке около 2,4 млн. лет назад. Наука не располагает полным набором документальных "портретов" наших эволюционных предков.

